	
	SUBASTA / AUCTION – 22 DICIEMBRE
	

	
	VIERNES 16:30HRS – EXTERIOR Y SALA I
FRIDAY 16:30HRS – EXTERIOR & ROOM I
	

	Lote
	Descripción
	Estimado

	3 
	Maniquí de ratán color gris

Grey rattan mannequin
	€50-100

	4 
	Báscula digital TEFAL

Digital TEFAL bathroom scales
	€30-60

	5 
	Talla de madera con sura árabe

Piece of wood with Arabian surah
	€30-60

	6 
	Mesita de hierro con tapa de madera gris

Iron table with grey wooden top
	€40-80

	7 
	2 mesitas redondas de aluminio color plata

2 round aluminum silver colored tables
	€50-100

	8 
	Lote de cesta grande con 2 cestas pequeñas

Lot with large basket and 2 small baskets
	€30-60

	9 
	Lote de portavelas decorativos de cristales de colores

Lot of decorative colored glass candleholders
	€15-30

	10 
	Mesa redonda de madera exterior

Round wooden outdoor table
	€50-100

	11 
	Cuadro óleo de bailarina con marco color plata de JOHN TAYLOR  

Oil painting of dancer with silver colored frame by JOHN TAYLOR
	€20-40

	12 
	Espejo cuadrado acolchado capitoné color plata

Square mirror upholstered in silver capitone leather
	€30-60

	13 
	2 sillas verdes de metal

2 green metal chairs
	€40-80

	14 
	2 portamacetas de metal color crema

2 cream colored plant pot holders
	€15-30

	15 
	Prismáticos largos de metal en trípode

Long metal binoculars on tripod
	€40-80

	16 
	2 taburetes de acero con asientos de piel blancos

2 steel stools with white leather seats
	€30-60

	17 
	Mesa bandeja negra de madera con decoración floral dorado

Wooden black tray table with golden floral decoration
	€40-80

	18 
	Mesa/bandeja MINOTTI negra cuadrada

Black square MINOTTI tray table
	€50-100

	22 
	Quad pequeño de gasolina (mezcla), 49cc

Mini quad (mixed petrol, 49cc)
	€200-400

	23 
	2 sillas antiguas de madera inglesas

2 English antique wooden chairs
	€100-200

	24 
	Mesa redonda antigua inglesa

Round antique English table
	€100-200

	25 
	Ornamento de pared de metal con cristales

Decorative metal and glass wall hanging
	€20-40

	26 
	Óleo en lienzo de escena indonesia de ANDRE JUVENELLE '96

Oil on canvas of Indonesian landscape by ANDRE JUVENELLE '96
	€50-100

	27 
	6 lámparas de mesa cubicas de hierro y fibra natural

6 cubic table lamps of steel and natural fiber
	€40-80

	28 
	Lote de portavelas de jardín

Lot of garden candleholders
	€30-60

	29 
	2 cuencos de cerámica, azul y dorado

2 ceramic bowls, blue and gold colored
	€15-30

	30 
	3 cestas de metal decorativos

3 metal decorative baskets
	€15-30

	31 
	Caja oriental de madera tallada con tapa

Oriental decorative carved wood lidded box
	€20-40

	Lote
	Descripción
	Estimado

	33 
	Sofá de tela beige JOQUER de 2 módulos (4 plazas)

Beige fabric JOQUER sofa of 2 modules (4 seats)
	€450-900

	34 
	Cuadro de una flor con marco plateado de MARPHE

Picture of a flower with silver colored frame by MARPHE
	€30-60

	35 
	2 bancos vintage de hierro color crema

2 iron cream colored vintage benches
	€50-100

	36 
	Pequeño sillón tapizado con tela dorado floral

Small chair upholstered with floral golden fabric
	€20-40

	37 
	Pequeño sillón tapizado con tela blanca

Small armchair upholstered with white fabric
	€20-40

	38 
	Mesa moderna de cristal con base de acero en forma de U

Modern glass table with U shaped steel base 
	€75-150

	39 
	2 mesitas con estantería de acero y cristal

2 steel and glass tables with shelves
	€30-60

	40 
	Carrito de madera antiguo

Antique wooden pushchair
	€150-300

	41 
	Carrito de muñeca con muñeca años 1950

1950s doll's pram with doll
	€100-200

	42 
	Mesita de café de acero con tapa de cristal

Steel coffee table with glass top
	€30-60

	43 
	Estufa de leña pequeña LUX

Small wood stove LUX
	€200-400

	44 
	Chofa, elemento arquitectónico tailandés antiguo

Chofa, antique Thai architectonic house element
	€150-300

	45 
	Tinaja marroquí verde glaseada con adornos de latón

Moroccan green glazed pot with brass decoration
	€40-80

	46 
	Mesa con tapa de cristal CAMPALAZZO con 6 sillas de ratán simil color oscuro

Dark faux rattan CAMPALAZZO garden set of table with glass top and 6 chairs
	€200-400

	47 
	Angel tallado en piedra

Angel carved in stone
	€100-200

	48 
	Cuadro abstracto decorativo, óleo en lienzo

Decorative abstract painting, oil on canvas
	€75-150

	49 
	Galán de noche de madera blanca

White clothes butler 
	€30-60

	50 
	Óleo en lienzo collage 60 x 73cm

Oil on canvas with collage 60 x 73cm
	€600-1200

	51 
	2 pedestales de elefantes de porcelana

2 porcelain elephant pedestals
	€120-240

	52 
	Cómoda francesa de años '30 con marquetería y tapa de piedra

French 1930'5 chest of drawers with wood inlay and stone top
	€300-500

	53 
	2 sillones franceses decapados tapizado de seda verde

2 French decapé armchairs upholstered with green silk
	€350-700

	54 
	"Almirante", óleo en madera, de Juan GARCES (37 x 44cm) 

"Admiral", oil on board, signed Juan GARCES  (37 x 44cm)
	€150-300

	55 
	Candelabro de metal ornamental para 5 velas

Metal ornamental candlestick for 5 candles
	€20-40

	56 
	Acrílico en papel enmarcado de paisaje ibicenca de DAVID HENLEY WELCH

DAVID HENLEY WELCH acrilic on paper of ibicencan landscape framed
	€100-200

	57 
	Acuarela de una flor enmarcado por DAVID HENLEY WELCH

Framed watercolor of a flower by DAVID HENLEY WELCH
	€50-100

	58 
	2 retratos lápiz y carbón sobre papel de mujeres estilo art deco firmados 
ENRIQUE OCHOA

2 pencil and charcoal drawings of women art deco style signed ENRIQUE OCHOA
	€150-300

	59 
	6 copas de cristal de roca colorada

6 colored rock crystal wine glasses
	€40-80

	Lote
	Descripción
	Estimado

	60 
	Lote mezclado de portavelas y objetos decorativos

Mixed lot of candleholders and decorative items
	€10-20

	61 
	2 floreros verdes de terracota con pie de hierro

2 green terracotta vases with iron stand
	€50-100

	62 
	2 frascos antiguos de farmacia

2 antique pharmacy jugs
	€100-200

	63 
	2 retratos, óleo en lienzo, de V  BOBERMAN

2 portraits, oil on canvas, from V  BOBERMAN
	€600-1200

	64 
	Lote de picaportes de latón y conchas doradas

Lot of brass door handles & gilt shells
	€30-60

	65 
	Cajita de madera roja japonesa con 3 pinceles de caligrafía

Japanese red wooden box with 3 calligraphy paintbrushes
	€40-80

	66 
	Lote mezclado de jarrones decorativos

Mixed lot of decorative vases
	€20-40

	67 
	Linoleum print of a beggar, signed

Grabado de linóleo de un mendigo, firmado
	€20-40

	68 
	Lote de 3 candelabros con base de cristal y madera

Lot of 3 candlesticks with wooden and glass bases
	€20-40

	69 
	Campanilla de puerta antigua

Antique door bell
	€40-80

	70 
	8 servilleteros de cristal y 3 tapones de botella de acero y cristal

8 crystal napkin holders and 3  crystal and steel bottle stoppers
	€30-60

	71 
	Lote mezclado de objetos decorativos

Mixed lot of decorative items
	€30-60

	72 
	Caja joyero de madera maciza india con múltiples compartimentos,

guarniciones de latón y ornamentos de hueso 

Indian hardwood jewellery box with multiple compartments

with brass fittings and bone ornaments
	€75-150

	73 
	Chaqueta de visón

Mink jacket
	€150-300

	74 
	12 copas plateadas de vino en 2 cajas azules

12 silver plated wine goblets in 2 blue boxes
	€100-200

	75 
	Baúl antigua de madera con marquetería

Antique wooden chest with woodwork
	€500-1000

	76 
	Guantes de boxeo con autógrafo de Max Schmeling (campeón mundial de peso pesado 1930-32)

Boxing gloves with autograph of Max Schmeling (heavyweight champion 1930-32)
	€80-160

	77 
	4 cucharones antiguas de cobre

4 antique soap ladles
	€30-60

	78 
	2 decorative wooden brackets

2 soportes decorativos de madera
	€20-40

	79 
	2 candelabros columna de cristal con velas rosas

2 glass column candlesticks with pink candles
	€20-40

	80 
	2 platones EPNS (plata-níquel galvanizado) con bol de cristal

2 EPNS serving platters (electroplated nickel silver) with crystal bowl 
	€30-60

	81 
	Espejo art deco en forma de sol

Sun shaped art deco mirror
	€75-150

	82 
	Espejo barroco con marco de madera dorada

Baroque mirror with gilt wooden frame
	€450-900

	83 
	Cuadro tailandés, óleo sobre seda

Tahi painting, oil on silk
	€30-60

	84 
	Escultura de bronce de caballo y jinete por Alfred

Bronze sculpture of a horse and jockey by Alfred
	€250-500

	85 
	Rinconera antigua pintada con escena de "La cabeza de Cyrus" de P P Rubens

Antigue corner cupboard painted with scene from P P Ruben's "The head of Cyrus"
	€200-400

	Lote
	Descripción
	Estimado

	86 
	2 candelabros de madera plateada con forma de cherubines

2 cherub form silver colored wooden candlesticks 
	€30-60

	87 
	2 obeliscos decorativos de cristal espejo 

2  mirrored decorative obelisks
	€50-100

	88 
	Lote de postales preguerra de Colonia y Inglaterra 

Lot of antigue pre-war postcards of Cologne & England
	€50-100

	89 
	Despertador antiguo FERRANTI

Antique alarm-clock FERRANTI
	€30-60

	90 
	3 alfombras pequeñas

3 small carpets
	€30-60

	91 
	Juego de té inglés TUSCAN CHINA de 6 tazas, platillos, platos más platón

Set of English china TUSCAN CHINA of 6 cups, saucers & plates plus biscuit platter
	€30-60

	93 
	3 cuencos antiguos de cerámica pintada

3 antique painted ceramic bowls
	€50-100

	94 
	Plato decorativo de porcelana Capodimonte Italia

Decorative porcelain platter Capodimonte Italia
	€30-60

	95 
	Frutero plateado de Christoph Widmann

Silverplated fruitbowl of Christoph Widmann
	€60-120

	96 
	Katana del tribu Akha de Tailandia

Sword from the Akha tribe from Thailand
	€150-300

	97 
	Hacha Quajar del siglo XIX

Quajar 19th Century axe 
	€200-400

	98 
	Mesa de comedor Chippendale

Chippendale dining room table
	€500-1000

	99 
	9 sillas de madera con respaldo tallado y asiento de paja

9 wooden chairs with carved backrest and straw seating
	€150-300

	100 
	Juego de café checo con lechera y cafetera

Bohemian coffee set with milk can and coffe pot
	€40-80

	101 
	Frutero de cristal pesado de calidad

Quality heavy glass fruit bowl
	€30-60

	102 
	12 reposacubiertos de cristal

12 cutlery stands de cristal
	€80-160

	103 
	Juego de té con tetera, 6 tazas, azucarero y jarroncito de porcelana japonesa KUTANI (con cara en el interior)

Tea set with tea pot, 6 cups, sugar pot and little jar made of Japanese KUTANI porcelain (with face on inside)
	€30-60

	104 
	Lote de figuras tradicionales de terracota mallorquinas "siurells" 

Lot of Mallorcan traditional terracotta figures "siurells"
	€40-80

	106 
	Lámpara de mesa con base de cristal y pantalla negra con pliegues

Glass table lamp with black pleated shade
	€20-40

	107 
	Consola hindú negra tallada, con pies de elefante

Black Indian carved console table with elephant feet
	€250-500

	110 
	Figura de rinoceronte de madera oscura maciza

Dark hardwood rhinoceros figure 
	€75-150

	111 
	Figurina de porcelana VOLKSTEDT de pájaro, colorada a mano

VOLKSTEDT porcelain figure of bird, hand colored
	€30-60

	112 
	Lote de Brandys y Coñac varios del Gran Reserva del año '68

Lot of bottles of Brandy and Coñac from Grand Reserve from '68
	€150-300

	113 
	2 copas de cristal pintadas 

2 painted crystal glasses
	€10-20

	114 
	Taza de memoria del día de la boda de Reina Isabel II de Inglaterra1972

Wedding day memorial cup of Elisabeth, II 1972
	€30-60

	115 
	Botella de Whiskey "Swing" de Johnny Walker, edición especial

Bottle of "Swing" Whiskey by Johnny Walker, special edition
	€50-100

	116 
	Lote mezclado de 3 objetos decorativos

Mixed lot of 3 decorative items
	€30-60

	Lote
	Descripción
	Estimado

	117 
	2 alfombras de lana gruesa colores rojos y azules 150 x 90cm

2 blue and red tinted thick woolen carpets 150 x 90cm
	€100-200

	118 
	2 apliques Venecianos

2 Venetian wall lamps
	€50-100

	119 
	Mesita ARMANI Paris de mosaico de mármol

Small ARMANI Paris table with marble mosaic 
	€400-800

	120 
	Litografía de SALVADOR DALÍ de "hombre en caballo" 
firmado y enumerado en lápiz 179/250

Lithograph by SALVADOR DALI of  "man on horse" 
signed and numbered in pencil 179/250
	€350-700

	121 
	Litografía de SALVADOR DALÍ de "una pareja" firmado y enumerado en lápiz 145/150

Lithograph by SALVADOR DALI of  "a couple" signed and numbered in pencil 145/150
	€350-700

	122 
	Oklad ruso del siglo XIX, cubierta de metal para ícono

19th C  metal oklad, cover for an icon
	€500-800

	123 
	Tara de cobre dorado por Maestro Boddhi Raj, pieza única de museo 
hecho con moldeo a la cera perdida de Nepal 

Goldplated Copper Tara made by the master Boddhi Raj  Museum Piece, 
made by lost wax method in Nepal
	€1200-2400

	124 
	Netsuke de marfil con polluelo saliendo del huevo

Japanese ivory netsuke  Chicken hatching from an egg  
Signed to base in red and black characters  
	€120-240

	125 
	Busto de Napoleón de bronce, firmado CAARON

Napoleon bronze bust, signed CAARON
	€60-120

	126 
	Monedero antiguo mexicano artesanal con ornamentos de metal

Antique handcrafted Mexican purse with metal ornaments
	€60-120

	127 
	Campanilla con diseño floral de porcelana bohemia

Small bohemian porcelain bell with floral design
	€25-50

	128 
	Buda de cobre dorado hecho con moldeo a la cera perdida de Nepal 

Gold plated copper Buddha made by lost wax method in Nepal
	€460-920

	129 
	8 reposacuchillos plateados en forma de animales

8 animal shaped silver plated knife rests
	€150-300

	130 
	Reloj de pulsera UNIVERSAL Geneve Moonphase Tri-Compax 
(oro de 10 quilates, 1950s)

Wrist watch UNIVERSAL Geneve Moonphase Tri-Compax (10 carat gold, 1950)
	€3600-4600

	131 
	Caja de plata antigua del siglo XIX de Tibet con grabado

19 Century antique pure Silver Box with Carvings from Tibet
	€1500-3000

	132 
	Estuche de puros de piel

Leather cigar etui
	€40-80

	133 
	2 perfumeros de cristal antiguos

2 antique glass perfume bottles
	€400-800

	134 
	Concha trompeta de Nepal tallado

Conch Trumpet Shell  with Carvings from Nepal
	€500-1000

	135 
	Mechero con bolígrafo a juego CARTIER dorado con laca chino

CARTIER lighter with matching ballpen, gilded with chinese lacquer
	€150-300

	136 
	Pluma de bambú con estuche

Bamboo pen with case
	€50-100

	137 
	2 pipas DUNHLL en estuche

2 DUNHILL pipes in case
	€150-300

	138 
	Anteojos antiguos plegable con caja

Antique foldable spectacles with etui 
	€30-60

	139 
	Huevo decorativo estilo Fabergé, color azul y dorado

Decorative blue & gold Fabergé style egg
	€30-60

	140 
	Fuente de plata, salero y cubiertos

Silver dish, salt shaker & cutlery
	€30-60

	Lote
	Descripción
	Estimado

	141 
	Juego de tallador antiguo (Sheffield) con cuerno de antílope 

Antique carver set (Sheffield) with antelope horn
	€75-150

	142 
	Lote de salpimenteros antiguos de plata y cristal

Lot of antique silver and glass salt and pepper pots
	€120-240

	143 
	Ícono ruso del S XVII con oklad del siglo XIX de la vida de San Nicolás de Myra

Russian 18th C  icon with 19th C  oklad depicting the life of Saint Nicholas of Myra
	€1300-2600

	144 
	3 pipas de opio antiguas

3 antique opium pipes
	€200-400

	145 
	Cinta métrica antigua en caja de madera

Antique measuring tape in a wooden box
	€40-80

	146 
	3 pipas de opio antiguas

3 antique opium pipes
	€200-400

	147 
	Juego antiguo de cascanueces de Harrods

Antique nutcracker set from Harrods
	€150-300

	148 
	Cameo de concha verde

Green shell cameo
	€20-40

	149 
	Lote mezclado de cubertería plateada para pescado, 6 cucharaditas y juego de servir

Mixed lot of silver plated fish knives, 6 coffee spoons and salad servers
	€40-80

	150 
	Lote mezclado de cubiertos y colador de té, de plata y plateado

Mixed lot of cutlery and tea strainer, silver & silver plated
	€35-70

	151 
	4 candelabros con base de metal color plata y pantallas de cristal con velas

4 candleholders with silver colored metal bases and glass covers with candles
	€50-100

	152 
	Mesa ARMANI San Francisco de roble blanco decapado

Table ARMANI San Francisco of white decapé oak
	€350-700

	153 
	Violín de Carlo Robelli con estuche

Violin made by Carlo Robelli with case
	€125-250

	154 
	Sofá blanca moderna de piel de 3 plazas

3 seater modern white leather sofa
	€450-900

	155 
	Sofá blanca moderna de piel de 2 plazas

2 seater modern white leather sofa
	€350-700

	156 
	Lámpara de pie de latón con pantalla color crema

Brass foot lamp with cream colored shade
	€30-60

	157 
	Baúl antiguo tallado ibicenco

Ibicencan antique carved chest
	€200-400

	160
	Óleo sobre tabla de Penelope Fulljames "Rinoceronte" 50x61cm
(57 x 68 cm con marco)

Oil on board by Penelope Fulljames "Rhinoceros" 50x61cm (57 x 68 cm with frame)
	€750-1500

	161 
	Escudo Barroco de madera dorada con querubines

Baroque emblem of gilt wood with cherubs
	€2500-5000

	162 
	Estatueta de 2 dioses hindús de madera, siglo XVIII

Wooden statue of 2 Hindu gods, 18th c 
	€800-1600

	164 
	Litografía de GOLDIE "Apocalypse Angel" firmada y enumerada con marco

Signed and numbered screen print "Apocalypse Angel" by GOLDIE with frame
	€800-1600

	165 
	Madonna y niño de cristal de Val St. Lambert

Crystal Madonna and child  Val St. Lambert
	€30-60

	166 
	Buda de cobre en trono - plateado - hecho con moldeo de cera perdida de Nepal

Copper Buddha on throne - silver plated - made by lost wax method in Nepal
	€440-880

	167 
	Reloj de hombre "Rhodenwald & Söhne" cronógrafo, color plata con negro

Men's watch "Rhodenwald & Söhne" chronograph, silver & black
	€100-200

	168 
	Reloj de hombre "Rhodenwald & Söhne" cronógrafo, color plata con negro & blanco

Men's watch "Rhodenwald & Söhne" chronograph, silver, black & white
	€100-200

	169 
	Reloj BREIL Milano Blu cronógrafo quarzo

BREIL Milano Blu watch quartz chronograph
	€350-700

	170 
	Par de candeleros plateados ingleses S XX BARKER-ELLIS

Pair of silver plated 20thC English candlesticks BARKER-ELLIS
	€150-300

	Lote
	Descripción
	Estimado

	171 
	Lote de plata de sal y pimienta, cucharita y cepilla de mesa

Silver lot of salt & pepper, spoon & table brush
	€30-60

	172 
	Tetera plateada

Silver plated tea pot
	€30-60

	173 
	Estatua de Mick Jagger de yeso negro con base de mármol

Statue of Mick Jagger in black plaster with marble base
	€2200-4400

	174 
	Pareja de candeleros plateados

Pair of silver plated candlesticks
	€40-80

	175 
	2 copas de coñac antiguas de cristal con grabado y borde de oro

2 antique etched crystal brandy glasses with gold rim
	€15-30

	176 
	Decantador Art Deco años 30 con 4 copitas con escudo pintado

30s Art Deco decanter with four shot glasses with painted crest
	€30-60

	177 
	Taza de café de porcelana Rosenthal "Cupola" de Sanja Zivo

China coffee cup Rosenthal "Cupola" de Sanja Zivo
	€20-40

	178 
	2 cubetas de porcelana, pintado a mano, SCHWARZENHAMMER

2 porcelain trays, hand-painted, SCHWARZENHAMMER
	€30-60

	179 
	Óleo en lienzo abstracto de NEUS PUENTE 80 X 100 cm

Abstract oil on canvas by NEUS PUENTE 80 X 100 cm
	€600-1200

	180 
	Lote de 3 jarrones de cristal

Lot of 3 crystal vases
	€15-30

	181 
	Cajonera negra con 5 cajones

Drawer chest with 5 drawers
	€150-300

	182 
	2 lámparas de mesa LUCEPLAN Costanza con pantallas blancas

2 table lamps LUCEPLAN Costanza with white shades
	€60-120

	183 
	2 cuadros retratos de mujeres (Andro y Furtiv) MONREAL 2009

2 portraits of women (Andro & Furtiv), MONREAL 2009
	€1500-3000

	184 
	Lámpara de techo redonda HABITAT de ratán blanco

HABITAT round white rattan ceiling lamp
	€80-160

	185 
	Lote mezclado de Navidades

Mixed Christmas lot
	€40-80

	186 
	Mesa redonda ARMANI Versailles de roble blanco decapado

Round ARMANI Versailles table of white decapé oak 
	€750-1500

	187 
	6 sillas BRNO/estilo Mies von der Rohe de piel blanco

6 BRNO chairs (M  van der Rohe style) of white leather
	€1000-2000

	188 
	Juego antiguo "Cubes of colours"

Antique game  "Cubes of colours"
	€50-100

	189 
	Retrato de chica, pasteles y lápiz, firmado C E  Ritchie

Portrait of girl, pastell & crayon, signed C E  Ritchie
	€50-100

	190 
	2 cuadros retratos de matador y tete de MONREAL 2009

2 portraits of bullfighter and tete, MONREAL 2009
	€1800-3600

	191 
	2 lámparas de mesa ARMANI Logo de roble blanco con pantallas de mármol

2 ARMANI Logo table lamps of white oak with marble shades
	€1000-2000

	192 
	2 mesas auxiliares ARMANI Paris, roble blanco decapado

2 side tables ARMANI Paris, white decapé oak
	€400-800

	193
	Cuadro surrealista, óleo sobre lienzo

Surrealistic painting, oil on canvas
	€200-400

	194 
	Pintura antigua balinesa sobre lienzo

Antique Balinese painting on canvas
	€60-120

	195 
	Alfombra persa ( tribu Afshar, 1900, 104x102cm, tipo Bread Soffreh) con certificado
Persian carpet (Afshar Tribe, 1900, 104x102cm, Bread Soffreh type) with certificate
	€1300-2600

	196 
	Sofá de 2 asientos de tela beige/blanco MINOTTI

2-seater MINOTTI sofa with white/beige fabric 
	€800-1600

	197 
	Litografía 69/150 "Cartes per a la Teresa" de Antoni TAPIES PUIG, 
1974, 76,5x126cm

Litography 69/150 "Cartes per a la Teresa" from Antoni TAPIES PUIG, 
1974, 76,5x126cm
	€1000-1300

	Lote
	Descripción
	Estimado

	198 
	Cuadro, óleo sobre lienzo, de escena urbana invernal de Voldemar BOBERMAN

Painting, oil on canvas, of urban wintry scene of Voldemar BOBERMAN
	€1500-3000

	199 
	Lámpara de pie con 2 luces con pantalla de girasoles

Foot lamp with 2 lights with sunflower screen shades
	€50-100

	200 
	Juego ruso original Khokhloma de madera pintada a mano
Hand painted lacquer wooden Khokhloma original Russian set   
	€75-150

	201 
	Litografía "Els savis de la terra", firmada y enumerada a mano 
de Antoni TAPIES PUIG, 100x70cm

Lithograph "Els savis de la terra", signed and numbered by hand 
by Antoni TAPIES PUIG, 100x70cm
	€1700-2000

	202 
	Cuadro de un florero color plata y rojo firmado JING

Painting of a flower vase silver and red signed JING
	€30-60

	203 
	Cuadro de caricatura de "las Ramblas" por ANTHONY PILLEY

Caricature picture of "Las Ramblas" by ANTHONY PILLEY
	€20-40

	204 
	2 lámparas de mesa italianas de diseño 

2 Italian designer table lamps
	€60-120

	205 
	Jarrón moderno de cristal 

Modern glass vase
	€30-60

	206 
	Aparador de años '50 renovado con grafiti
1950's sideboard renovated with graffiti
	€400-800

	207 
	Paisaje de Lanzarote, arenas & pigmentos sobre madera, de Ildefonso Aguilar de la Rua 1996 (244x122)

Lanzarote landscape, sands & pigments on wood, from Ildefonso Aguilar de la Rua 1996 (244x122)
	€3000-6000

	208 
	Figura de cabeza femenina de bronce con base 

Bronze female head figure with foot
	€30-60

	209 
	2 lámparas de mesa con base de espejo y pantallas color beige

2 mirrored table lamps with beige shades
	€30-60

	210 
	2 mesitas de noche cubiertos con espejos con 4 cajones

2 mirror covered bedside tables with 4 drawers
	€100-200

	211 
	Sillón ornamental de madera color plata tapizado con terciopelo verde brillante

Ornamental silver wooden chair upholstered with bright green velvet
	€75-150

	212 
	2 lámparas de mesa con bases de cristal y pantallas blancas

2 glass table lamps with white shades
	€30-60

	213 
	Aparador rojo de madera moderno con "pies de caracol"

Red modern wooden sideboard with "snail feet"
	€300-600

	214 
	Tambor ceremonial antiguo de teca de Birmania

Antique ceremonial teak drum from Birma
	€300-600

	215 
	Tambor ceremonial antiguo del tribu tailandés Akha

Antique ceremonial drum of the Thai Akha hill tribe
	€200-400

	216 
	Mortero de mármol pequeño

Small marble mortar
	€30-60

	217 
	Artefacto decorativo Africano de madera

Decorative wooden African artefact
	€30-60

	218 
	Tablero de ajedrez hecho de tronco de madera

Chessboard made out of a wooden trunk
	€50-100

	219 
	Colección de mapas antiguas y vistas de ciudades alemanas, 1969

Collection of antigue German maps and city views, 1969
	€20-40

	220 
	Mesa rústica bajita

Low rustic table
	€150-300

	221 
	Alfombra de lana de diseño holandesa "Rosa Lisa" 320cm x 200cm

Dutch designer wool carpet "Rosa Lisa" 320cm x 200cm
	€250-500

	222 
	Lámpara araña de 5 brazos con cristales con pantallas rojas

Ceiling lamp with 5 lights with crystals and red shades
	€50-100


Casi Todo reserva el derecho de hacer cambios en el catálogo después de su publicación
Casi Todo reserves the right to make changes to the catalogue after its publishing
IMPORTANTE
Les recordamos que los lotes comprados en la subasta tienen que ser pagados y retirados la misma noche de la Subasta, el 22 de Diciembre. 
En el caso contrario los lotes recurrirán un gasto de almacenamiento. 
Cerramos por vacaciones desde el 23 de Diciembre 
hasta el 21 de Enero 2018. 
Agradecemos su colaboración. 
¡FELICES FIESTAS Y FELIZ AÑO NUEVO!

May we remind you that lots purchased in the auction 
should be collected 

and paid for on the same night of the auction 22nd of December. Otherwise storage costs will apply.
We will be closed for holidays from the 23rd of December 

to the 21st of January 2018. 
Thank you for your cooperation.
HAPPY CHRISTMAS AND HAPPY NEW YEAR!
ALMACENAMIENTO DE LOTES COMPRADOS
Lotes pequeños 5€ al día
Lotes grandes 10€ al día


STORAGE COSTS FOR PURCHASED LOTS
Small lots 5€ per day
Large lots 10€ per day

